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фенотип, створюючи протизапальне середовище в пошкодженому органі. 

Такі результати проливають світло на механізми терапевтичної дії МСК, 

спрямованої на пом’якшення надмірного запалення та посилення 

відновлення тканин. 

 

ОСОБЛИВОСТІ РЕГУЛЮВАННЯ КРОВОПОСТАЧАННЯ 
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Кожна індивідуальна часточка підшлункової залози людини 

складається зі структурно-функціональні одиниці мікроциркуляторного 

русла, компонентами якого є комплекс, що складається з артеріоли, 

прекапілярної артеріоли, капіляра, посткапілярної венули,  венули та 

артеріоло-венулярного анастомозу. 

Даний комплекс судин здійснює взаємозв’язок екзокринних та 

ендокринних відділів залози. Всі ланки мікроциркуляторного русла 

часточки мають строгу просторову впорядкованість. Доставка крові до 

часточкових мікросудинних комплексів підшлункової залози здійснюється 

за допомогою артеріол, які зазвичай розташовуються в міжчасточкових 

сполучнотканинних прошарках. За даними мікроскопічного аналізу, стінка 

цих артеріол має звичайну тришарову будову. 

При дослідженні певних особливостей, які відрізняють прекапіляри 

підшлункової залози від артеріол, слід зазначити, що в будові 

прекапілярної стінці еластичні елементи повністю відсутні. Між шаром 

гладеньких м’язових клітин та ендотелієм  стінка прекапілярних артеріол 

має вузький простір, заповнений аморфною речовиною. 
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Цей простір обмежений базальним мембранами, одна з яких 

знаходиться під шаром ендотеліальних клітин, а інша пов’язана з 

міоцитами. М’язові клітини, що оточують по спіралі ендотеліальну трубку 

та спостерігаються у місцях відходження, розташовуються на звичайній 

відстані одна від одної. В ділянках розгалуження артеріол від прекапілярів, 

а також  в місцях ділення прекапілярних артеріол на капіляри, гладенькі 

м’язові клітини в стінці цих мікросудин формують прекапілярні сфінктери. 

Особливе стратегічне положення прекапілярних сфінктерів визначає 

їхню участь в селективному розподілі крові поміж обмінними ланками 

мікроциркуляторного русла. Скорочення м’язових клітин стінки 

прекапілярів не тільки сприяє просуванню крові, але й, за необхідностю, 

дозволяє виключати окремі капілярні ланки. Таким чином може 

регулюватися кількість крові, що надходить у різні частини капілярних 

сіток підшлункової залози. 

 Назовні гладкі м’язові клітини оточені шаром сполучної тканини, 

який відділений від периваскулярної пухкої сполучної тканини, 

фібробластами. Між останніми та шаром міоцитів виявляються 

безмієлінові нервові волокна. 
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Для сучасної хірургії фундаментальними є принципи лікування 

інфікованих ран, які передбачають комбінацію хірургічних та 

медикаментозних методів. 
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